Des chaudrons pour toi
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Question # 2
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Question # 4
Pour que les animaux se désaltèrent, Bertrand doit mettre de l’eau dans une auge vide près de l’étable.  Voici une représentation de cette auge.
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Il veut y verser deux grands seaux de forme cylindrique, remplis d’eau.  Chacun des seaux a une hauteur de 0,65 mètre et un diamètre de 40 cm.  Quelle sera la mesure de la hauteur de l’eau dans l’auge quand il aura vidé les eux seaux?





Question # 5
[bookmark: _GoBack]Quel est le volume et quelle est l’aire de ces solides droits?  Les bases sont régulières.
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E Cette fois, on fait varier la hauteur du cylindre en conservant un rayon de 5 cm.
Cela fait varier son volume.

a) Remplis la table de valeurs suivante.

' Hauteur (enc [Fomi

Volume (en cm?) [m = = m =m = = . =

b) Trace le graphique cartésien de la relation entre la hauteur et le volume
du cylindre.

¢) Compléte la régle de cette relation (V= H).

d) Peut-on dire ici que le volume est directement proportionnel
a la hauteur du cylindre? Justifie ta réponse.

m Un contenant cylindrigue pour fixatif & cheveux a une hauteur

Pourqudi les

de 20 cm et un diamétre de 6 cm. En guise dg _promonon, bombes aérosol
on a augmenté son contenu de 25 % en modifiant seulement sont-elles
sa hauteur. Quelle est la hauteur du nouveau contenant? dangereuses?

m Une boite de conserve cylindrigue a un rayon de 44,6 mm. Quelle doit étre
la hauteur approximative de cette boite, en centimétres, pour que sa capacité
soitde 117

m Pour asseoir une tour, on construit
une fondation & base rectangulaire ayant
les dimensions données sur l'illustration
ci-contre. Combien de chargements =
de ciment faut-il pour la construire L4 ~
si un chargement contient environ 48m
7 m3 de ciment?

60 cm

On veut transvider un potage de la grande casserole a la plus petite.
a) Est-ce possible?
b) Si oui, quelle hauteur le potage atteindra-t-il dans la petite casserole?
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Nathalie fait chauffer une
soupe dans un récipient de
20 cm de diamétre. Pour
bien mélanger les ingré-
dients, elle brasse la soupe
avec une cuillére de 22 cm
de long. Nathalie vient
d'échapper cette cuillere
dans le récipient. Quel doit
atre le volume minimal de
soupe nécessaire pour que
la cuillere soit compléte-
ment immergée ? Justifie
chacune des étapes de la
démarche qui te permet de
résoudre ce probléme.

Le cuisinier d’une cafétéria fait fondre une brique de beurre de 6cm x 6cm x 10 cm
dans un poélon cylindrique de 20 cm de diamétre. Quelle est la hauteur du beurre

fondu dans le poélon?

e
~

m Les contenants prismatiques de 11 de lait ont une base mesurant 7 cm sur 7 cm.
a) Quelle est la hauteur de la colonne de lait dans chaque contenant?

b) Si, au lieu d’une base carrée, les contenants avaient une base circulaire de 7 cm
de diamétre, quelle serait la hauteur de la colonne de lait?

La hauteur d’un verre cylindrique

est de 13 cm. Dans le verre, on a placé
obliquement une paille de 15 cm,
comme le montre la figure ci-contre.
La paille arrive & égalité avec le bord
du verre. Trouve le volume de

ce verre cylindrique. Justifie chaque
étape de ta démarche.
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